

宝马男醉驾“失忆”，奔驰男“失驾”被拘

长沙开展酒后驾驶零点整治，两天查处酒驾十多起，3人醉驾被刑拘

■记者 魏灿

本报3月6日讯 酒驾被查后装“失忆”称记不清身份证号码，车开到路中间被查获“我就在驾驶座坐坐”，最近几天，长沙交警特勤大队策应交通违法“百日整治”中，针对酒后驾驶开展零点整治，3月2日-3日连续两天的整治中查出酒驾10起，醉驾3起，查扣涉牌涉证机动车7台。

3月3日凌晨1:30，谢某开着白色宝马小车经过解放路湘江路口时，因醉酒驾驶被特勤大队民警查获。酒精呼吸机测试显示数值为144mg/100ml。谢某被民警查处后，一直辩称自己没开车，只是坐在驾驶座位上，问其车如何到达路口的，回答不知道。后经其交代，他本人为河北人，在江西做生意，当晚从江西驾车来长沙见网友，在被抓前3小时刚到长沙，与网友一起泡吧喝酒出来被查。

民警在执法中还查获了一些其他违法驾驶员。3月4日凌晨，民警在解放西路口进行整治行动时，途经的白某停车在一旁看热闹，民警发现其车为上世纪90年代老款奔驰车，而号牌却崭新异常，便要求其出示相关证件，但其无法出示。经核查，发现其车辆号牌已注销，而本人驾驶证也处于注销状态。最终，白某因“失驾”要面临行政拘留，而车辆也被暂扣。

特勤大队民警介绍，在整治行动中，民警对涉嫌醉酒驾驶的一律抽血送检，带回队部接受进一步调查，进行醉酒案件办理；对涉嫌酒后驾车的一律暂扣驾驶证并极速录入；对涉牌涉证车辆一律暂扣，违法清零后方可放车。目前，谢某等3人因涉嫌醉酒驾车已被刑事拘留，驾驶证也将吊销，且5年内不得重新取得驾驶证；驾驶员白某因驾驶证注销、车辆牌证注销，涉嫌“失驾”处以行政拘留。



楼下的“共享书屋”

3月6日，长沙市开福区伍家岭街道建湘新村社区建起了我省首个社区“共享书屋”。“共享书屋”就是在居民楼栋旁设置小屋子形书箱，添置书籍，供辖区居民借阅。社区发动居民将家中闲置的书籍拿出来，与大家分享，在每借走一本书的同时留下一本。

记者 徐行 通讯员 戴佳 摄影报道

危险酒驾

无证无检无保险，酒后“裸奔”上高速

无证驾驶、酒后驾驶、小车未年检、没买保险，还敢开车上高速。3月3日，这名大胆的司机在株洲茶陵东收费站栽在了省高警局株洲支队茶陵大队民警手中。民警提醒，驾驶人超过驾照有效期开车上路，将视为无证驾驶，将面临罚款500元和15日以下拘留的处罚。

3月3日下午，在茶陵东收费站，一辆湘B牌照小型轿车未粘贴年检、保险标志，引起了民警的注意。民警当即要求驾驶员停车接受检查。

在询问过程中，民警闻到了驾驶员刘某身上的酒味，而刘某所出示的驾驶证在2012年12月已经到期，民警决定将刘某带回队部进一步调查处理。

在对刘某进行酒精测试后，民警发现酒精测试的结果为29mg/100ml，且经公安内网查询，发现刘某已经不是第一次饮酒驾驶，其2011年已因酒驾在株洲市天元区接受过处理，刘某的行为属于因饮酒后驾驶机动车被处罚，再次饮酒后驾驶机动车的违法行为。同时，经核查，刘某所驾驶的湘B牌照小型轿车逾期未年检且未按规定投保机动车第三者责任强制保险，存在严重的道路交通安全隐患。

民警对刘某的四项违法行为进行了严厉的批评教育，刘某的四项违法将被处以总共5100元罚款、行政拘留8天、吊销机动车驾驶证的处罚。 ■记者 魏灿 通讯员 徐天雄 王之凡

受理上万起，挪车成功率仅三成多

长沙交警微信挪车遇难题，交警喊你来绑定车辆信息

本报3月6日讯 受理挪车业务上万起，待挪车4000多笔，已挪车3000多笔，这是长沙交警微信挪车功能推出两个多月的成绩单，而未挪车情况大部分是因为对方车主或驾驶人没有关注长沙交警微信公众号或是关注了却没有绑定车辆及驾驶人信息。长沙交警提醒湘A号牌车主，关注长沙交警微信公众号，并绑定个人信息，不仅方便自己业务办理，也有利于他人应急求助。长沙交警今天公报，自2016年底推出微信挪车功能以来，至2017年3月5日，共受理挪车业务共计10551笔，其中待挪车4358笔，已挪车3622笔，未挪车2097笔，正在挪车474笔。

通过微信成功提醒挪车，主要是基于公安交警大数据平台。没有成功的情况

大多是因为对方车主或驾驶人没有关注长沙交警微信公众号，或虽然关注了公众号，但未绑定车辆及驾驶人信息。但是，即使取消了关注长沙交警公众微信号，但只要曾经绑定过车辆及驾驶人信息，或者在微信上处理过交通违法行为，均会成功收到微信平台发送的挪车信息。

交警提醒广大湘A号牌车主，关注长沙交警微信公众号，并绑定个人信息，不仅方便自己业务办理，也有利于他人应急求助。如果需要挪移的是外地号牌车辆，请不要使用微信挪车功能，直接拨打122(为提高122处置效率，服务类求助今后将由其他人工电话代替)或向身边的交警请求帮助。

■记者 魏灿

绕城高速 部分路段交通管制

本报3月6日讯 记者今天从长沙市公安局了解到，为确保绕城高速K51-K52路段轨道3号线岩岩加固工程施工的顺利进行和施工期间道路的交通畅通，从3月6日12时起至5月10日12时止，对绕城高速K51+400至K52+050路段南半幅车行道实施全封闭交通限制措施，禁止机动车由西向东通行，原行经该路段的机动车绕道北侧车行道通行。施工期间，行经该路段的机动车限速40km/h。 ■记者 魏灿

长沙老旧小区电气线路有望分批改造

本报3月6日讯 近年来，长沙市因电气线路老化、容量超负荷、乱拉乱接等问题引起的火灾多发。为进一步消除电气火灾隐患，预防和遏制重大电气火灾事故发生，长沙市消防支队于3月2日联合市住建委、市供电公司、市质监局等部门开展全城电气消防安全专项整治活动。

当日，检查组在对长郡中学附近老旧小区进行检查时，发现该片区为典型的长沙市老旧小区，房屋许多为上世纪五六十年代建造，耐火等级低，火灾危险性比较大。

针对以上问题，长沙市消防安全委员会将会协调相关单位对该片区的提质改造过程中把电气线路的改造一并纳入进来，最大限度消除存在的火灾隐患。

按照统一部署，全市消防部队还将持续开展冬明春电气消防安全专项整治活动检查，分批对老旧小区电气线路进行改造。

■记者 张浩 通讯员 刘书径

现场连线

嫌车辆挡出行路，男子砸车获刑

本报3月6日讯 嫌小区停放的车辆挡了大家正常出行，男子竟抄起家伙搞破坏，5月内砸了4台车，劝都劝不住。近日，长沙市雨花区人民法院开庭审理了此案，认为其行为已构成寻衅滋事罪，判处其一年两个月的有期徒刑。

男子姓唐，家住长沙市雨花区太和园小区，曾有抢劫罪的前科。据公诉人介绍，2016年6月16日晚上8点多，唐某在太和园小区5栋楼下人行道处发现一辆马自达停在路边，于是拿来

铁锤，当场将该车前挡风玻璃砸烂。第二天，他又对小区另外两辆车“施暴”，踹掉后视镜，还用饮用水桶砸烂车窗玻璃。

更为离谱的是，同年11月15日，唐某竟用尖刀将一辆车的四个轮子划破。据统计，这些被损坏的财物共计4771.6元。在面對警方讯问时，唐某表示与四名受害人并不相识，之所以砸车，理由也很简单，是因为他们停车挡了大家出行的路。

■记者 杨昱

中国福利彩票 3D 开奖信息
 2017年3月6日 第2016058期 开奖号码: **2 6 2**
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	301	1040	313040
组选三	614	346	212444
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息
 2017年3月6日 第2016025期 开奖号码
08 22 18 05 16 04 06 07
 下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	4	0	936631
二等奖	○○○○○○●	26	0	9658
三等奖	○○○○○○	445	7	1128
四等奖	○○○○○●	1066	19	200
五等奖	○○○○○	12108	264	50
六等奖	○○○○●	17995	434	10
七等奖	○○○○	127738	3391	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!